Yo @voixnc-Xnueiog Muyovikn otepeod

Mix pafdo¢ GUYKPOUETAL UE EVX CKAAOTIATL

M opoyevig papdog AB pnxovg £ kot palag M mépter elebbepa ko o y 0

{0 oTiypn) 1o akpo ¢ B xtumd oty mdve mievpd evoc Aeiov okoloma-

Tiov. EAdyiota mpv v kpovon, to kévrpo pudlog O g papdov €xet kato- U

KOPLON TOYLTNTA Ve =211/S, VD TO GKPO A €xel UNOEVIKT TOOTNTO. \

1) [Towa 1 Toyd T TOL AKpov B g pdfdov eldyiota Tpv v kpovon;
i) Kotd ™ dudpkela g kpodong g pafdov e To GKOAOTATL:
o) H dvvaun mov ackndnke ot papoo amd To OKAAOTATL, £IVOL KOTOKOPLOT.
B) H opun g péfdov mapapével otabepn.
v) H otpopopun g papoov, mg tpog to kévipo palog O, mapapuével otabepn.
il) Av 10 dxpo B, apécwmg petd TNV Kpovom, £YEL KATOKOPLON TOXOTNTA UE POPE TPOG TO TAV® UETPOL
Im/s, evd T0 GKpO A KATOKOPLOT TAXVTNTO LE POPE TPOG TO, KAT® WETPOV 3m/s, Vo EETAGETE AV M

KpovoT givorl EA0GTIKN 1] OYL.

1
Atveton 1 pont| adpdvelog e pafdov wg mpog Kabeto aEova mov mEPVA amd TO LEGOV TG I=BM€ ’.

Amavryon:
1)  A@ov 10 GKkpo TG PAPdOL A, dEV EYEL TNV TAYVTNTO TOL KEVTIPOL HALOG 4" O® @
B
O, 1 kivnon g papoov givor cdvOeTN, TNV 0Ol UTOPOVLLE VO LEAE- 4
TICOVUE MG 0L LETAPOPIKT LE TAXVTNTO 101 LE Ve KOL PO TEPIGTPO- y v oy »

Q
3
Q
3
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QKN Yopw omd opilovTio dEova mov Tepva amd To pécov O, LE yovio-
K1 To(0TNTO O, OTTMG GTO GYT|LLOL.
ANAG TOTE Y10 TV TOXDTNTO TOL AKPoL A 1oYbEL:

v,=0,+0, —

Vyp=Vem=2m/s —

a)g =v,>ol=2v, =4m/s

AL TOTE TO AKPO B £yt Topy0TNTO VE=Vem Ty, =411/S, KATAKOPLOT LE POPA TPOG TOL KAT.

il) Xto oumAavd oynuo £(oVV GYESCTEL Ol dUVAUEIC TOV OOKOUVTOL OTN

A
papoo ot ddpkela g kpovong, 6mov F 1 duvaun amd 10 okaiondrl, F
KG0etn 010 Aglo OKAAOTATI, GLVENMG KATAKOPVPT (OKOWT] KOl OV TO €-
inedo dev Rrav Asio n dHvopun Oa Hrav kotakdpuen, apod 1 taxdmTe A 0 B

Tov GKpov A givorl katakopven!). AAAG tote ot PaPdo ackovvTal dv-

VAUEIC TOL PETOPAAOLY KOl TV OpUN TNG Kot Tr otpogopun tg. 'Etot

Eyovpe:

www.ylikonet.gr 1



Yo @voixnc-Xnueiog Muyovikn otepeod

o) H dOvaun mov aokndnke ot papdo and to okolomdrl, givat Kotokopuen. X.
B) H opun g papdov mapapével otobepny. A.
v) H otpogopun g pafdov mapapével otabepn. A.

i) Xto S1mhavo GyNIO £YOVV GYESIAGTEL Ol TAYVTNTES TOV GKPOV A Kot

@ CB] D]}/p“
B g papoov apécmg petd v kpovor. Ao 1o dkpo A €xel peyo- 0 20,
A0Tepn tayvTNTO 0d T0 B Oa mpémerl n tayvnTa KéVTpov palag ko A 5 B
I A 4 v
N ypopukn taxvmra egottiog g mePIGTPoPIkng Kivnong mg pé-  Yipl 0, 0,
A

Boov, va €ovv TV 101 opd, aALd TOTE 1) ToOTNTO KEVTPOL UALOC, "0,

€0TM V1 KOL 1) YOVIOKT TOYVTNTO 01 0o glval 6Twg 6To SImAavo oyn-

po. H toydnta tov kévipov pdlog v Ba etvor katakdpuen apol ot SuVANES Tov acknOnKoy oTn pa-
Boo ot didpKeln TG KPOVoTg EvVal KOTOKOPVOES, OTMG KOl 1 TOYVTNTO, Ve TPV TNV KPOVOT).

AMG TOTE:
01A=1)1+w15 Kou 1)13=w15 -0;

Kot pe Tpdobeom koTd LEAT TAIPVOLLLE:

wl=v,,+0,;, =4m/s=2v,,
. 1 1
OmOTE KOL V7=V 1 4- le =3m/s-2m/s=]m/=50m.

H apyucm kivntkn evépyela g pafdov ntov:

1 1 1
K, =1Mujm +ilcma)2=iMUfm LRV ~Mvl +—M(2v,, ) —
r2 2 2 212 2 24
2
K, ==Muv,, (1)
H tehucn kivnrikn evépyeia givon iom:
2
1 11 1 1 1
K,,. =iMuf +ilcma)f =~ Mv; +=—Mw} =—M| v, | +—M(2v,, ) —
# 2 2 2 212 2 2 24
7
UET = 2_4MUCZm (2)

[popovag amd (1) kot (2) Ker<Kyp, kot katd cvvémeio 1 kpodon eivar averasTik).

dmargaris@sch.gr
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